

乔耸调研督导城市环境综合整治提升工作 再次排查重点区域和环节 保质保量完成任务

本报讯 8月15日,中原区委书记乔耸调研赛事接待酒店及周边环境综合整治提升工作。中原区委副书记、区委办主任杜建强等领导,林山寨街道、航海西路街道、汝河路街道负责人陪同调研。

乔耸一行深入察看M酒店、大商新玛特、力源宾馆内部及周边环境卫生情况,听取了相关负责人的工作情况汇报,对发现的问题现场分析研判、交办处置。

乔耸表示,城市环境综合整治提升工

作已进入最后冲刺阶段,各级各部门要进一步提高工作标准,抢抓时间节点,利用好酒店、商场的窗口效应、集聚效应、示范效应,以“细节决定成败”的态度,在精工打磨上下功夫,对重点区域、重点环节再次全面排查梳理,确保事无巨细、整治到位。要进一步提升管理能力,找准责任部门、责任人,采取深入现场、当场研判、当场交办、动态循环的方式,盯紧盯死未处理、处理不到位等问题,通过压

实主体责任、灵活动态监管,实现问题发现透彻、解决迅速。要完善应急管理机制,建立工作电话专线,实现市、区、街道三级整治提升工作高位运行、联动开展,形成问题发现、上报、处置、反馈闭环流程,确保环境综合整治提升任务保质保量按时完成,推动整体环境大方美观、亮丽出彩。

记者 张改华

通讯员 张亚芳

市、区应急管理局 对接待酒店 开展安全大检查

本报讯 8月13日,郑州市应急管理局、中原区应急管理局对参与全国民族运动会接待工作的卡莱顿大酒店进行安全大检查,要求酒店做好各项准备工作,圆满完成接待任务。

检查组重点对消防安全应急预案制订及落实情况、安全设施达标运行情况进行检查,并实地察看消防疏散通道、消防控制中心、配电房、电梯机房等设施。同时,就进一步全面落实酒店安全管理工作提出明确要求:一是要切实落实安全主体责任,做好消防安全工作;二是组织开展内部安全检查,落实“人防、物防、技防”等各项安全措施;三是加强宣传,开展员工消防培训,严格落实值班巡查制度。记者 张改华 通讯员 李林华

中原区领导调研督导城市环境综合整治提升工作 打造“宾至如归”服务氛围 确保服务工作出色出彩

本报讯 8月16日,中原区委副书记、区委办主任杜建强调研赛事接待酒店及周边环境综合整治提升工作。中原区政府、区委办公室、区委宣传部、区城管局、区食药监局、区消防大队、中原西路街道、西流湖街道负责人陪同调研。

杜建强一行深入察看中晟·卡莱顿酒店、万达商圈、市委党校、金马凯旋内部及周边环境卫生情况,听取了相关负责人的工作汇报,对发现的问题现场分析研判、

立即督导交办。

杜建强表示,服务盛会使命光荣、责任重大。城市环境综合整治提升攻坚战已进入收尾完善阶段,各级各部门要进一步提高站位,在细化工作标准、提升细节品位、打造环境格局上再下功夫,对细枝末节问题再梳理、再安排,抢抓时间节点,确保按时按要求完成目标任务。要进一步提振士气,保持冲刺干劲,团结一切力量进行再动员、再宣传,带动群众积极参

与城市管理、快速融入盛会热烈氛围,促使管理工作得到更多支持、实现长效持续。要进一步完善服务机制,在做好环境保障服务基础上,对安全保障、食品安全、消防安全等软性服务环节和服务措施再模拟、再演练,促使服务方式更加符合少数民族风俗,打造“宾至如归”服务氛围,确保盛会服务工作亮点纷呈、出色出彩。

记者 张改华

通讯员 王洪

中原区开展 创建文明城市宣传活动

本报讯 8月15日,中原区城乡建设局在保利心语晴苑、晟喜园、图书城、郭闫庄安置区、向阳小学、赵仙洞安置区、郑州64中等施工工地开展创建文明城市宣传活动。安监站全体工作人员参加。

活动中,中原区城乡建设局工作人员为工地工人、周边市民等分发讲解《郑州市文明行为促进条例》和《郑州市文明行为促进条例市民读本》,使市民参与到创建文明城市工作当中,提升市容市貌环境,为文明郑州做出自己的努力。

记者 张改华 通讯员 刘锐 刘赛

中原区养老服务机构 开展提升服务质量活动

本报讯 为进一步强化中原区养老服务机构管理服务及安全生产工作水平,近日,中原区民政局组织全区养老服务机构开展加强服务管理、提升服务质量活动。活动主要围绕养老服务机构提高日常管理水平、提高护理服务水平、提升安全生产水平开展。

提高日常管理水平:养老服务机构建立动态管理库,严格按照服务流程操作,落实好相关规定,管理人员严格开展考评,及时改进工作。提高护理服务水平:依标配备护理人员,护理人员与服务对象按照老人自理、半自理、全护1:10、1:5、1:3标准配备;提升护理人员素能,养老机构定期开展职业道德教育培训,提高护理员的职业操守,定期组织员工学习培训,提升护理员的护理水平。提升安全水平:大力开展安全教育,将各类安全生产知识纳入本单位人员教育内容,养老机构自查各类消防隐患,落实各类值班制度,制订整改方案。

此次活动坚持问题导向、分类指导、精准施策,抓重点、补短板、强弱项,进一步解决影响养老机构服务质量的突出问题,确保养老机构中的每一位老年人都能生活得安心、静心、舒心。

记者 张改华

中原区人大常委会机关党支部开展8月“党员活动日”系列活动 争做文明城市“引领者”、为民服务“先行者”

本报讯 为推进“两学一做”学习教育常态化、制度化,进一步贯彻落实《关于建立“8+N”机制进一步完善“党员活动日”制度的通知》精神,推动党组织生活多元化、规范化和基层党员组织生活常态化、规范化,8月15日,中原区人大常委会机关党支部组织开展了8月份“党员活动日”系列活动。中原区人大常委会主任李长义等以普通党员身份参加活动。

会议第一阶段议程是召开全体党员大会,部署中原区人大常委会机关党支部8月份“党员活动日”系列活动。会上,首先为机关党支部8月份入党的党员集体过政治生日,并组织全体与会党员重温入党誓词。随后,与会人员集体学习了中原区委

组织部《关于进一步深化“我是共产党员,请看我”行动的通知》精神,并对中原区人大常委会机关党支部党员参与“我是共产党员,请看我”行动作出安排。会议还开展了“评积分、议表现”活动,机关党支部书记简要通报了当月党员积分管理情况和党员日常表现情况。

会议第二阶段议程是组织机关党组(党支部)班子成员和各党小组组长,赴中原区党建活动中心绿都阵地参观学习,并带头参与开展“我是共产党员,请看我”行动。

最后,李长义代表中原区人大常委会党组,要求常委会机关党组和党支部强化使命担当、积极主动履职,按照中原区委要求,精心组织好机关党组织建设,

统筹做好“党员活动日”、“两学一做”学习教育常态化制度化、“我是共产党员,请看我”行动及“不忘初心、牢记使命”主题教育等工作,通过强化党组织建设,进一步促使机关党员在参与区委中心工作、发挥人大职能作用中发挥服务保障和先锋模范作用。

关于进一步发挥党员先锋模范作用,李长义表示,全体党员要进一步强化党员意识,守初心、担使命,大力倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,积极主动参与全市绿城先锋党员志愿服务活动,争做文明城市的“引领者”、为民服务的“先行者”和创新社会治理的“推动者”。

记者 张改华 通讯员 陈玉强 孙飞

城市环境综合整治提升工作开展以来

中原区完成绿化300万平方米 亮化326栋楼体

本报讯 8月14日,中原区人大常委会主任李长义带领部分人大常委会委员和市、区人大代表30余人,对中原区城市环境综合整治提升工作进行调研。

调研组先后实地察看了中原万达商圈及卡莱顿酒店周边环境整治、西三环沿线环境综合整治、金马凯旋周边环境整治、奥体中心生态停车场建设、渠南路渣土清运及环境整治等现场,每到一处,都实地听取有关单位负责同志的工作情况汇报,详细了解城市环境综合整治情况。

自全市城市环境综合整治提升工作开展以来,中原区围绕“办好一个会、提升

一座城”的工作目标,广泛动员、整合力量、压实责任、对标对表、高效推进,实现市容市貌、城市管理、文明素养“三个提升”。聚焦重点区域、重点部位、重点道路,坚持管理为主、工程为辅,点上突破、面上带动,远近结合、以近为主的原则,高标准、全方位强力推进。截至目前,全区累计拆除各类违法建筑42万平方米,完成绿化300万平方米,粉刷建筑立面34万平方米,查处各类重点车辆和突出违法行为7.4万起,326栋楼体的城市亮化工程已完成总工程量的82%。市级交办台账问题1030项,已整改1024项,整改率

99.4%;自查问题台账859项,已整改780项,整改率90.8%;市定施工围挡台账395处,已整改390处,整改率98.7%。

调研组充分肯定了中原区政府及相关部门在近期工作中取得的成绩。希望区政府及相关部门在下一步工作中坚持问题导向、把握主要环节,按照“四个满意”的办会目标,不断完善城市管理体制机制,发动各方力量,加大重点难点工作推进力度,实现“市容市貌有新提升、城市管理有新提升、市民素质有新提升”。

记者 张改华

通讯员 孙飞